



Με ένα πρωτόγνωρο για τα χωριά μας τρόπο και όχι μόνο, αποχαιρέτησαν οι Αετιώτες στο τελευταίο του ταξίδι τον **Νίκο Γ. Τσάκαλο** το μεσημέρι της προηγούμενης Πέμπτης στον Αετό.

Με τη συνοδεία κλαρίνου τραγούδησαν μέσα σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης αγαπημένα του δημοτικά τραγούδια, όπως επιθυμούσε και ο ίδιος, λίγο πριν τον δεχθεί η Αετιώτικη Γη. Πολλοί Αετιώτες και φίλοι του (150 άτομα περίπου) παρευρέθηκαν στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής όπου εψάλλει η νεκρώσιμος ακολουθία πριν την ταφή στο μικρό νεκροταφείο του χωριού. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας εκπροσώπησαν ο Ταμίας **Βασίλης Γλαβάς**

και τα Μέλη

Νίκος Η. Τσάκαλος

,
Γρηγόρης Μπανταβάνης

και

Ηλίας Κουτσογιάννης

. Ο τελευταίος διάβασε και τον επικήδειο λόγο εκ μέρους του Δ.Σ. του Συλλόγου τον οποίο και παραθέτουμε παρακάτω:

Αγαπημένε μας Νίκο

Βρισκόμαστε σήμερα μπροστά σου εκ μέρους του Συλλόγου του χωριού μας για να απευθύνουμε τον τελευταίο χαιρετισμό στο ταξίδι σου προς την γειτονιά των αγγέλων.

Υπήρξες ένα από τα ιδρυτικά μέλη του Συλλόγου και ο πρώτος γραμματέας του Δ.Σ.

Η αγωνία σου και το ενδιαφέρον σου για τον Σύλλογο και το χωριό μας ήταν διαρκές και έντονο σε όλη σου τη ζωή.

Όπως όλα τα παιδιά της γενιάς σου, έτσι και συ από μικρός ξενιτεύτηκες και ρίχτηκες στην σκληρή βιοπάλη της Αθήνας για να επιβιώσεις.

Από φτωχόπαιδο του Αετού με σκληρή και επίπονη δουλειά και χάρη στον ακέραιο χαρακτήρα σου, πρόκοψες και ανέβηκες ψηλά.

Όλα αυτά δεν άλλαξαν ποτέ τον χαρακτήρα σου. Παρέμεινες ευαίσθητος, ταπεινός, ανθρώπινος και πάνω από όλα δεν ξέχασες το χωριό μας και τους ανθρώπους του, δεν ξέχασες από πού ξεκίνησες. Παρέμεινες ακέραια ταπεινός και φίλος με όλους τους χωριανούς και λάτρης του Αετού.

Ποτέ σου δεν αλλοτριώθηκες και δεν αποξενώθηκες από τον τόπο που γεννήθηκες, από το χωριό μας.

Μόνο στον Αετό μας και κοντά στους συγχωριανούς σου εύρισκες την γαλήνη σου, την ηρεμία σου και ολοκληρωνόσουν σαν άνθρωπος.

Σε μας τους νεώτερους θα παραμείνεις πάντα ο γλεντζές του χωριού μας, που πάντα τιμούσε με την παρουσία του τα πανηγύρια της Αγίας Παρασκευής και τις εκδηλώσεις του Συλλόγου μας.

Θα θυμόμαστε την αγάπη σου, το ενδιαφέρον σου για τον Σύλλογο, τις συμβουλές σου και τις ορμήνιες σου.

Σε κάθε Γενική Συνέλευση του Συλλόγου ερχόσουν πάντα και έλεγες θαρατά την γνώμη σου, όπως και στις συζητήσεις στο καφενείο του χωριού μας.

Η μορφή σου θα μας λείψει από το πανηγύρι και από την πλατεία.

Κάθε φορά που φεύγει κι ένας της παλιάς φρουράς του χωριού μας είναι και μια μεγάλη μαχαιριά στην καρδιά μας για μας τους νεώτερους.

Καλό σου ταξίδι φίλε Νίκο

Ο Σύλλογος και το χωριό μας θα σε θυμούνται πάντα.

Είμαστε σίγουροι όμως ότι σε κάθε πανηγύρι η γλυκιά μορφή σου θα πλανάται και θα είναι πάντα εκεί μαζί μας. Θα μας κοιτάει από ψηλά και μαζί θα γλεντάμε στο πανηγύρι.

Καλό σου ταξίδι αγαπημένε μας Νίκο...

Ας είναι ελαφρύ το χώμα της Αετιώτικης Γης που θα σε σκεπάσει...

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου

Το άρθρο έχει {hits}654{/hits} αναγνώσεις